

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475, 063/ 481 - 453 Dumo.
http: www.zuperavno-trebinja.com
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com

ZAŠTO SE ISPOVIJEDATI???

Svaki se katolik barem jednom u životu susreo s ovim pitanjem zašto trebamo svoje grijehе isповijedati svećeniku. Ili mu je samom palo na pamet ili ga je netko drugi to upitao. Možda čak netko od braće u Kristu – protestanata. U tom slučaju vjerojatno ste se tom prilikom susreli i sa nekim od ovih argumenata:

„Imam osoban odnos s Isusom. Pričam direktno s Bogom. Isus je jedini posrednik između Boga i čovjeka.“

Kada se idemo isповijedati, radimo ono što nam je Isus rekao. Mi ne isповijedamo svoje grijehе svećeniku. Svećenik je drugi Krist (lat. Alter Christus). On je Kristov zamjenik na zemlji. Kada se isповijedamo u prisutnosti svećenika, obraćamo se Kristu i on se po svećeniku obraća nama. Krist je taj koji nam prašta grijehе.

Podlogu za ovo vjerovanje možete pronaći u Bibliji:

„A ja tebi kažem: Ti si Petar Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.“ (Mt 16,18-19)

U Evandjelju po Mateju Isus potvrđuje ovo poslanje „Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu.“ (Mt 18,18)

Trebaš još dokaza? Pročitaj i ovo: „Isus im stoga ponovno reče: ‘Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.’ To rekavši, dahne u njih i kaže im: ‘Primi te Duh Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.’“ (Iv 20,22-23)

Krist je udijelio vlast praštanja grijehа onima koji će voditi Crkvu. Dok je hodao putevima oko Jeruzalema, Isus je poučavao i opraštao grijehе. No znao je da odlazi. Znao je da će umrijeti mučeničkom smrću, uskrsnuti i ući na Nebo. Kako bi njegovi sljedbenici znali da su im grijesi otpušteni, da to nisu čuli od samog Krista?

Krist je obećao biti uz Crkvu do kraja vremena, ali ne fizički, ne vidljivo. Udijelio je vlast praštanja grijehа muškarcima, apostolima, onima koji će voditi njegovu Crkvu, kako bi i buduće generacije znale da im je oprošteno. Dao je vlast praštanja grijehа apostolima, a oni su je predali svojim nasljednicima, biskupima i svećenicima.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Antonio Krešić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište V, br. 46/2024. godine - "B"

10./11./2024.

SVETI MARTIN



Sveti Martin je prvi svetac koji nije bio mučenik. Rođen je kao sin rimskog vojnika u današnjoj Mađarskoj 315. godine. Protiv svoje volje postaje vojnik, prema očevoj želji. Iz tog vremena postoji zgodna kada siromahu daje dio svog plašta jer kod sebe nije imao no-

vaca. Iduće je noći usnio Krista zaogrnuta njegovom polovicom plašta koji mu je rekao: "Ovim me je plaštem zaogrnuo Martin". Godine 370. je posvećen za biskupa Turona. Htio je to izbjeći, pa se sakrio u prostoriju punu gusaka. Počele su gakatati i tako otkrile Martinovo sklonište. Martin je, za ono doba, kao biskup, uveo velike novosti. Za razliku od većine biskupa, koji su boravili i djelovali po gradovima i većim mjestima, Martin svoju biskupsku brigu posvetio selu i seljacima. Dobro je znao velike duhovne potrebe siromašnih za koje se malo tko brinuo. Velika ideja njegova života bila je evangelizacija sela. Martina su posebno voljeli siromašni i odbačeni ljudi, kojima je uvijek ostao blizak. Nešto manje su ga voljeli bogati ljudi, koje je stalno opominjao i pozivao na pravdu, poštenje i solidarnost. Zbog toga je Martin doživio mnoga poniženja i vrijeđanja, čak su ga i klevetali. Ljudi su svetog biskupa cijenili i voljeli zbog neumorne aktivnosti, neutažive revnosti i nesebičnog života. Umro je 8. studenoga 397. godine. U Francuskoj mu je posvećeno više od 3 600 kapelica i crkava. Uvijek je bio blizak siromašnima i progonjenima zbog čega se u 27 godina biskupstva suočavao s brojnim pritiscima i progonima, do kraja ostao vjeran Kristu Gospodinu.



Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj:

»Cuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštrija osuda!«

Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«

Riječ Gospodnja.

Božji puti nisu naši puti i Božja mjerila dobrote nisu naša mjerila. Mi, kako vidimo, tako i zbrajamo. Bog vidi ono što je unutra, srce, namjeru, čistoću ili prljavštinu srca i duše. To koji put možemo sakriti pred ljudima, ali pred Bogom nikad i nikako.

Gospodine, ako sam i dalje potreban Tvom narodu, neću izbjegavati trud.

Neka bude volja Tvoja.

Vodio sam dobru bitku dovoljno dugo.

Ipak, ako me, Gospodine, obvežeš da nastavim bitku u bojnim redovima Tvoje obrane, nikada neću tražiti izgovor zbog manjka snage.

Ispunit ću sve što Si mi povjerio.

Dok Ti zapovijedaš, ja ću se boriti pod Tvojom zastavom. Amen.

MISA ZA ŽRTVE U KIJEVU DOLU

JNA, sa svojim pomagačima, je 13. 11. 1991. na svirep način masakrirala ošam hrvata u Kijevu Dolu. Svi ubijeni civili bili su stariji od 60. godina. Iako se o ovome zločinu u javnosti malo zna, a još manje govori, mora se znati da je to bio prvi masovni zločin u BiH, tj. prvi genocid nad Hrvatima u Domovinskom ratu. Kao i svake godine, tako i ove, okupiti ćemo se u subotu 16. 11. kod spomenika žrtvama. Nakon polaganja vijenaca i paljenja svijeća, slaviti ćemo svetu Misu u 11 sati za nevine i nedužne žrtve. Mi kršćani trebamo moliti za naše stradale, ali i za njihove mučitelje i progonitelje jer nas vjera naša uči i Isus s križa poručuje i danas: "Oprosti im Oče, jer ne znaju što čine i što su učinili". Pozivam sve vas na ovu svetu Misu na Kijev Do, jer naše žrtve ne smiju biti zaboravljene.

Danas: (10./11./2024.) 31 NEDJELJA / GODINU
-Trebinja u **10:00** sati (Za + Stjepu Sijakovića i ost. ++ iz obitelji)
-Ravno u **11:00** sati (Pro populo)
(Za ++ Danu i Peru Vlahinić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

11.11. ponedjeljak (sv. Martin Tourski, biskup)

- Misa u Domu u 09:00 sati

- Bjeljave u 11:00 sati

12.11. utorak (sv. Jozafat, biskup i mučenik)

- Jedna osoba na nakanu

13.11. srijeda (sv. Stanislav Kostka)

-Ravno u 18:00 sati (Za ++ Nikolu, Vidu, Ivanu i Ružu Bukvić, Anku Maričević i ost. ++ iz obitelji Bukvić)

14.11. četvrtak (sv. Nikola Tavelić, prezbiter i mučenik)

-Klanci u 11:00 sati

15.11. petak (sv. Albert Veliki, biskup i crkveni naučitelj)

-Jedna osoba na nakanu

16.11. subota (sv. Gertruda, djevica)

-Kijev Do u 11:00 sati - sv. Misa za žrtve Kijeva Dola

-Turkovići u 14:00 sati (Za ++Marka, Maru, Ivicu i Janju, te + Niku Pijevića)

Slijedeća nedjelja; (17./11./2024.) 33 NEDJELJA / GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:

-Trebinja u **10:00** sati (Za ++ Maru i Juru Limov))

-Ravno u **11:00** sati (Pro populo)

(Za ++ Nedjeljka Burića i Ljiljanu Šmanjak)